

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2018 | EDIÇÃO N° 153 | CONSELHEIRO MAIRINCK, QUARTA-FEIRA, 31 DE JANEIRO DE 2018 | PÁGINA 01

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº. 01/2018

Convocação para a Assembléia e

Eleição dos representantes da Sociedade Civil no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, Biênio 2018/2020.

A Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente -

CMDCA, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o art. 5º da Lei Municipal nº. 589 de 04/04/2016.

Convoca:

As Entidades legalmente constituídas cujo objetivo social se destine à defesa ou atendimento da Criança e do Adolescente do município de Conselheiro Mairinck- Pr, para a Assembleia de eleição dos representantes da sociedade civil no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, titulares e suplentes, para o Biênio 2018 a 2020, a ser realizada no dia 23 de fevereiro de 2018, na Biblioteca Municipal Otto Leão E. Paasche, situada no endereco Praça Otacílio Ferreira , 82- Centro, .

DATA	ATIVIDADE
01/02 /18 a 16/02/18 Das 8hs às 12hs	Prazo para inscrição dos representantes das organizações e entidades.
19 e 20/02/18	Análise das inscrições
21/02/2018	Publicação da relação dos representantes das organizações e entidades, aptos ao pleito; e do local e horário da Assembleia de Eleição.
23/02/2018	Assembleia de Eleição
28/02/2018	Posse dos Conselheiros (as) do CMDCA para o biênio 2018/2020.

As entidades deverão realizar sua inscrição, preenchendo a ficha (anexo I) e carta de apresentação (anexo II) com os dados dos indicados (titular e suplente) e protocolar na sede do CMDCA, conforme prazo estipulado no calendário acima.

As entidades legalmente constituídas poderão se inscrever, no processo de escolha.

A Assembleia de Eleição será presidida pela Presidente do CMDCA ou membro da Mesa Diretora, e contará com a presença dos candidatos inscritos para o pleito, os quais poderão votar e serem votados.

Deverá comparecer 01 (um) representante da diretoria da entidade inscrita e a pessoa física a ser eleita (titular e suplente).



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2018 | EDIÇÃO N° 153 | CONSELHEIRO MAIRINCK, QUARTA-FEIRA, 31 DE JANEIRO DE 2018 | PÁGINA 02

Em havendo impedimento da pessoa física a ser eleita, previamente inscrita, de comparecer à Assembleia de Eleição, a entidade poderá apresentar justificativa, por escrita, antes do início dos trabalhos.

É vedada a representação, na Assembleia de Eleição, de mais de uma entidade, pelo mesmo representante.

A Assembleia de Eleição seguirá da seguinte forma:

- instalação da Assembleia pela Presidência do CMDCA;
- composição da mesa organizadora dos trabalhos;
- apresentação dos representantes das entidades, habilitadas para designar candidato para a participação no pleito, juntamente com a respectiva pessoa física a ser eleita;
 - votação;
 - composição do novo Colegiado do Conselho Municipal da Criança e adolescente;

Serão considerados eleitos, como conselheiros titulares, os oito candidatos que obtiverem o aprovação dos votantes presentes juntamente com seus respectivos suplentes.

A nomeação dos conselheiros, deverá ser publicada até 26 de fevereiro de 2018.

A posse dos Conselheiros eleitos, titulares e suplentes, para o biênio 2018-2020, dar-se-á, no dia 28 de fevereiro de 2018, na Biblioteca Municipal Otto Leão E Paasche, situada no endereço Praça Otacílio Ferreira, 82. - Centro, às 14 horas e 30 minutos.

O Edital e outros documentos relacionados ao processo de escolha serão publicados no site da Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck - www.conselheiromairinck.mg.gov.br e disponibilizado na sede do CRAS.

As inscrições e outras informações poderão ser obtidas na sede do CRAS, rua Dona Celina, 226 - Centro, telefone (43)35611401, das 8hs às12hs.

Conselheiro Mairinck, 30 de janeiro de 2018.

Graciele Viana Presidente do CMDCA Biênio 2016/2018



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2018 | EDIÇÃO Nº 153 | CONSELHEIRO MAIRINCK, QUARTA-FEIRA, 31 DE JANEIRO DE 2018 | PÁGINA 03

ANEXO - I FICHA DE INSCRIÇÃO - ELEIÇÃO DO CMDCA

MANDATO - 2018/2020

ENTIDADE		
REPRESENTANTE TITULAR		
NOME		
FUNÇÃO QUE OCUPA NA ENTIDADE		
CPF	_RG	
TEL	CELULAR	
E-MAIL		
REPRESENTANTE TITULAR		
NOME		
FUNÇÃO QUE OCUPA NA ENTIDADE	·	
CPF	_RG	
TEL	CELULAR	
E-MAIL		
	CONSELHEIRO MAIRINCK, de de 201	8.
	Assinatura do Presidente	

PARA A ENTIDADE PARTICIPAR DA ELEIÇÃO DO CMDCA - BIÊNIO

2016/2018, ESTA FICHA DEVERÁ SER PREENCHIDA, JUNTAMENTE COM A CARTA DE APRESENTAÇÃO E ENTREGUE NA SEDE DO CONSELHO ATÉ DIA 24/03/2016, DAS 8HS ÀS 12HS.



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2018 | EDIÇÃO N° 153 | CONSELHEIRO MAIRINCK, QUARTA-FEIRA, 31 DE JANEIRO DE 2018 | PÁGINA 04

ANEXO II - Eleição CMDCA - 2016/2018

CARTA DE APRESENTAÇÃO

Da(Entidade):					
Para: Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente					
Apresentamos o(a) Sr.(a)			omo represe		
(a) Sr. (a)	como	representante	suplente,	membros	desta
Entidade, para participarem da Assembléia de Eleição do CMDCA, pa	ara o bi	ênio 2016/2018	3.		
Conselheiro Mairinck,	de		de 2018.		
Assinatura do Representante Le	gal				



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2018 | EDIÇÃO N° 153 | CONSELHEIRO MAIRINCK, QUARTA-FEIRA, 31 DE JANEIRO DE 2018 | PÁGINA 05

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK - ESTADO DO PARANÁ

EXTRATO DE CONTRATO 015/2018 PREGÃO PRESENCIAL 001/2018

Objeto: Aquisição de um veículo tipo VAN com mínimo 16 lugares, mínimo Ano 2016/Modelo2016 para o transporte dos usuários dos serviços de saúde pública de Conselheiro Mairinck. VEÍCULO ZERO KILOMETRO

CONTRATANTE: MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK

CONTRATADA: A3D COMERCIO EIRELLI EPP

CNPJ 15.561.822/0001-81

AVENIDA MAURILIO BIAGI 800 SALA 604 B

CEP: 14020-750 RIBEIRÃO PRETO

156.999,00 (cento e cinquenta e seis mil novecentos e noventa e nove reais)

VEICULO ZERO KM RENAULT MASTER MINI BUS 16 LUGARES L2H2 2017/2018 DIESEL COMUM/S10 COR

BRANCA.

Conselheiro Mairinck, 30 de Janeiro de 2018

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 009/2018

O Prefeito Municipal de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o Art. 92, do Estatuto dos Servidores Públicos Municipais Lei 111/92.

RESOLVE

Art. 1º - Conceder ao servidor municipal ALMIR SALVIATTO portador da Carteira de Identidade RG nº 3.237.811-0/PR , cargo de Vigilante Sanitário, 3 (três) meses de licença especial remunerada, a partir de 15/02/2018.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor nesta data, revogando-se as disposições em contrario.

Edifício da Prefeitura do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, aos 31 dias do mês de janeiro de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal